

倾力抢救心脏 创新赢得“重生”

海慈医疗集团打造“五位一体”高水平心脏中心 国家级重点专科精湛技术护航健康

心脏是人体的发动机,任何故障都可能危及生命。肩负“救心”重任的心脏中心,是三甲医院的实力担当,是新技术层出不穷的前沿阵地,更是未来医学破题突围的重要领域。青岛市海慈医疗集团心脏中心是集临床、教学、科研为一体的青岛市最大的中西医结合心血管病诊疗中心。心脏中心由心血管一科、心血管二科、心血管三科、重症监护室、心外科、导管室、心脏康复中心组成。其中,心血管二科是青岛市最早开展心血管病介入诊疗的科室之一,目前科室全面开展各项心血管专业核心技术,包括冠脉介入诊疗、心律失常导管消融及起搏治疗、结构性心脏介入治疗、心脏康复等技术,为岛城人民心脏健康保驾护航。



创新技术为患者带来“心”希望。

团队,对病人病情展开深入讨论。经反复评估患者病情,团队决定采取TAVI和经皮冠状动脉药物球囊成形术“一站式”手术解除患者病痛。“不需要进行开胸手术,就能低风险、高质量完成瓣膜置换手术及冠脉介入治疗手术,让患者最大化受益,很快康复出院。”于忠祥介绍,类似介入诊疗手术,科室几乎每天都在开展,让越来越多的急危重症、复杂病变患者享受到专业、及时、有效、科学治疗。

创新技术带来“心”希望

扩张型心肌病、缺血性心脏病等原因导致的慢性心力衰竭是各种心血管疾病发展的严重阶段和终末阶段,这类患者常因恶性心律失常而猝死或心衰加重死亡。到了心衰晚期,积极的药物治疗已很难取得满意效果,此类患者需要器

械辅助治疗或心脏移植才有可能改善生活质量、延长生存时间。为患者制定更加精准的治疗方案是医生团队一直以来的努力方向。作为学科负责人,于忠祥带领西院区心血管一科团队曾为一名重度心衰患者实施CRT-D(心脏再同步+自动除颤器)植入术,帮助心衰患者重获“心”生,术后患者恢复良好,心功能明显改善。此项技术领域的开展为更多难治性、高猝死风险心衰患者带来了“心”希望。

于忠祥介绍,CRT-D植入术是一种复杂先进的起搏治疗方式,不仅可以使心脏再同步化,实现心衰患者左右心室的同步收缩;当患者出现室速、室颤等恶性心律失常危及生命时,还可以第一时间在体内自动识别并进行除颤治疗。但该项诊疗对术者的综合介入技术要求很高,在操作上更为复杂、手术难度更大,需要术者具有精湛的专业技术和团

队的密切配合。心脏中心是国家中医药管理局“十二五”重点专科,全国第二批心脏康复中心认证单位,凝聚一流专家团队与时间赛跑,向危重挑战,挽救生命并改善生活质量。

中西并重治疗“心”品牌

心血管疾病是临床上较为常见的疾病,多发于中老年人群。随着生活方式的改变,心血管疾病日趋年轻化。常见的包括冠心病、心律失常、心脏瓣膜病、心肌病、心力衰竭等,严重威胁市民身体健康。心脏中心融合了心导管介入、超声、影像、重症监护、麻醉、体外循环、血管介入等相关学科,堪称是海慈医疗集团的最强“天团”之一。

“在我们治疗心脏疾病的过程中,中西医不是割裂的,中西并重互相取长补短,成为独具特色的治疗手段,更是四个科室彼此配合协作的纽带桥梁。”于忠祥介绍,中医在心脏病治疗中扮演着或为主或为辅的角色,为不同专业的心脏病医生打开了认识心脏的另一扇窗。

打造胸痛中心、心衰中心、房颤中心、心脏病康复中心、结构性心脏病中心“五位一体”的高水平心脏中心,这是海慈医疗集团心脏中心擘画的发展蓝图。心脏中心通过实施“中心制”模式,能够推动心内科和心外科的协同发展,中西医的进一步融合,特别是在治疗心血管疑难危重症时,多学科齐力合作可以为心血管患者制定精准、全面、个性化的治疗方案,完成对患者从诊断、治疗到预防、康复的全程管理。观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 范晓莘 摄影报道

城阳区近8000套房源集中亮相

“家在青岛·宜居城阳”春季房交会启幕 首次向换房人群推出“优鲜卖”

早报3月12日讯 3月11日上午,由城阳区住房和城乡建设管理局主办、蓝巨北极星超级房产mall承办的“家在青岛·宜居城阳”春季房交会盛大启幕。数十家开发商带来35个项目、近8000套房源集中亮相,助力购房者一站式看房选房买房。不仅房源齐全,现场开发商也开展多种形式的优惠活动。此次房展将持续7天,自本月11日至17日,想在城阳置业,此次房交会可千万别错过。

记者在本次房交会现场看到,从全国性房企万科、卓越,到本土房企和达、天一仁和,数十家开发商带来了共计35个在城阳的楼盘项目,共计8000多套房源。从刚需社区到学区房,再到改善型品质盘,几乎涵盖所有品类。正在选房的市民李女士告诉记者,老百姓买房还是想买到最适合自己的。从去年年底开始几乎每个周末她都在跑售楼部,“特别浪费时间,还不方便相互对比。”得知房

交会即将举办的消息,在开幕的第一时间赶到现场,“这么多项目集中在一起,不用东奔西跑,无论是价位还是户型,还有配套,相互比较起来特别方便。”李女士说她已经选中三个项目。

不仅仅是新房,青岛市房地产业协会携手贝壳找房青岛站在二楼设立展示专区,这里包括新房、二手房、租房,区域覆盖七区三市,类型涵盖住宅、商办、公寓等。除了房源多,此次房交会上的各种优惠也不少。在新房方面,参会市民不仅可现场一站式了解全市200余个优质新房项目、享受最低8.5折的购新房优惠,还可以参与贝壳线上营销活动“全民找房节”,参与领取3万元、5万元购房津贴。在二手房方面,现场带来20套业主降价急售房源,其中最高降价128万;活动现场签约,可享受二手房中介费优惠折扣。在福利方面,青岛市房地产业协会会同贝壳直装装修品牌圣都家装推出200万装修现金券。

对于买房者来说,政策红利同样是不能错过的内容,此次房交会在政策方面,针对换房人群,带押过户、“优鲜卖”等创新服务持续加持,市民可以不断降低交易成本,提升换房效率。

大多数换房群体面临的难题是,旧房未售出,不敢提前买新房,担心违约风险,但等到旧房售出后,心仪的新房往往也卖掉了。贝壳找房青岛站为此在全国范围内首创推出“优鲜卖”新模式。该模式主要是购房者与开发企业、贝壳签订三方协议,与开发企业签订新房认购协议,并与贝壳平台合作经纪公司签署房源加速售卖协议。协议中会约定时间周期,在此期间,开发企业帮助购房者锁定意向房源,贝壳平台合作经纪公司帮客户加速旧房销售。若旧房成功售出,则客户可以办理接下来的新房购买流程;若旧房未售出,则开发商退还定金,客户无需承担违约风险。(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏)

崂山区多个部门 倡导垃圾分类

早报3月12日讯 近日,崂山区城市管理局联合崂山区志愿服务协会、崂山区环卫园林总公司在康城小区开展“学习雷锋志愿行,垃圾分类志愿行”活动。

崂山区环卫园林总公司、金家岭街道、康城社区、崂山区实验学校中韩校区等单位的70余名垃圾分类志愿者积极参与,在康城小区对居民群众进行垃圾分类宣传培训,倡导市民减少产生垃圾,有害垃圾要单独分出,大力弘扬时代新风尚、无私奉献的雷锋精神,不断提升垃圾分类氛围,身体力行传递社会正能量。

活动现场,崂山区垃圾分类办公室、金家岭街道垃圾分类相关负责人纷纷上台提出争做“垃圾分类带头人”的倡议,倡导大家从身边做起,从小事做起,积极参与垃圾分类,正确投放垃圾。崂山区环卫园林总公司垃圾分类志愿讲师为崂山区实验学校中韩校区四年级四班同学以互动的形式普及垃圾分类知识,大家争相抢答,现场气氛热烈。随后,崂山区实验学校中韩校区小志愿者们对崂山区金家岭街道康城社区的居民耐心讲解垃圾分类知识,劝导市民自觉将家中产生的生活垃圾正确分类,准确投入小区内的分类垃圾桶。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 马小惠)

省内公交行业技能大比武

车、坡道定点等项目中的各项规范操作。修理工技能竞赛分为理论考试和实操考试,其中实操考试主要考查维修工对纯电动车辆的故障诊断与排除及绝缘检测。“这是第一次跟这么多不同城市的驾驶员切磋技能,心情很激动,我一定好好向其他选手学习。”来自青岛城运控股集团温馨巴士的驾驶员王庆华激动地说。

这是青岛市首次承办行业省级大赛,大赛将产生驾驶员、维修工两个赛项

“山东省公交行业技术能手”20名,并对获得两项竞赛第一名的女选手颁发“公交巾帼技术能手”荣誉证书。此次大赛是青岛城运控股集团首次承办行业省级大赛的新跨越,作为山东省产业工人队伍建设改革的项目试点单位,青岛城运控股集团坚持把职工队伍建设作为企业成长的“生命线”和高质量发展的突破口。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 刘欣 于周末)

早报3月12日讯 为加快培养行业技能人才,打造青岛“工匠之城”,建设交通强国山东示范区。3月10日上午,“当好主力军 建功‘十四五’”山东省“技能兴鲁”职业技能大赛——山东省公交行业职业技能竞赛在青岛城运控股交运西海岸汽车总站拉开帷幕。

本次技能大赛为期5天,共有来自山东省内24家公交企业的67名驾驶员选手和45名维修工选手报名参赛。驾驶员技能竞赛共分为理论考试和驾驶技能考核两项,分别考查参赛选手的理论知识储备和站点停车、侧方停